

Ульяновск

Спасители Найды точно не знают обстоятельств, при которых с ней случилась беда. Нашли истекающую кровью собаку с перерезанным горлом и серьезно травмированными задними лапами в начале прошлой осени, в Заволжье. В то, что ее можно спасти, трудно было поверить, и все-таки Найду повезли в ветлечебницу.

Врачи решили, что пациентка небезнадежна: ей зашили горло, наложили повязку. После этого бродяжку приютили ее благодетели.

Сразу было ясно, что это пристанище временное, для «отлежки». В общем, Найде повезло, если везением считать спасение совсем было пропавшей собачьей шкуры.

Она выжила, хотя, по сути, осталась инвалидом задние лапы и сейчас настолько слабые, что почти не держат. Говорят, что они были травмированы туго затянутой веревкой.

Судя по всему, случилось следующее: Найду подвесили за лапы к дереву и надрезали горло. Псина сколько-то времени так провисела, но потом ей удалось освободиться (не исключено, что кто-то помог) и отползти в безопасное место. Там ее и нашли.

Люди, рассказавшие все это «СК», полагают, что над Найдой не просто изощренно издевались. Скорее всего, она стала жертвой некоего кулинарного ритуала. Якобы есть такой азиатский метод приготовления мясных блюд из собак (он даже описан в литературе), когда животное с надрезанным горлом подвешивают, а через некоторое время с полуживого сдирают шкуру... До найдиной шкуры добраться не успели.

Сейчас Найда снова на улице, среди людей. А от них, уж псина-то теперь это точно знает, можно ждать всего - и жестокости почище звериной, и милости...

Видимо, последнее в ее памяти запечатлелось ярче.

Собеседники «СК» говорят, что Найда удивительно ласковая и доверчивая псина.

Тихая, немного боязливая. Живет она в одном из заволжских дворов, там ее подкармливают... Но и только. Люди, позвонившие в «СК», надеются, что найдется человек, который проникнется пережитыми страданиями собаки и приютит ее у себя.

Боятся, что она может стать жертвой новой беды - недавно стартовавшей в городе кампании по отстрелу бродячих животных. Кстати, об этой кампании и о протестных акциях по ее поводу «СК» тоже писал и получил несколько откликов на публикации. В них наши читатели высказывались именно за решительную борьбу с бродяжками и необходимость защищать от них людей. Как видите, в обратном порядке защита тоже нередко требуется. В любом случае проблема взаимоотношений животных и людей, наверное, должна решаться цивилизованно, по-человечески.

Теперь снова о Найде. Ее фотографии у нас, к сожалению, нет. Внешне, говорят, она очень симпатичная, уши стоят, окрас интересный, размер - крупнее средней. Есть ли у нее шансы обрести кров и защиту - трудно сказать. Все зависит от меры человеческого

сострадания. Но мы решили попытаться помочь бедолаге в качестве информационных посредников.

Если наш рассказ вас заинтересовал и у вас появились идеи, как помочь Найде, звоните по телефону 56-16-94, спросите Галину Николаевну. Сразу оговоримся: не стоит звонить просто из любопытства. Женщина, которая согласилась оставить свой телефон в редакции, поможет вам в одном - как можно скорее разыскать Найду.